
de satisfaction 
globale auprès des 
patients

Les patients interrogés ont été satisfaits à :

78%

ENQUETE SATISFACTION E-SATIS
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72%73%
par la chambre et 
les repas/collations
74% moyenne nationale

par l’organisation 
de la sortie et 
retour à domicile
71% moyenne nationale

(79% moyenne nationale)

82%79% 83%
par l’accueil par la prise en 

charge pendant 
l’hospitalisation

82% moyenne nationale

82% moyenne nationale

85% moyenne nationale

par la prise en 
charge avant 
l’hospitalisation
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